

μας εις τοιαύτα αντικειμενικά μέρη, διότι η συμμορία εις την οποίαν ανήκει εις μόνον την διαίρεσιν και τας έμφυλους ρήξεις έλπιζουσα, διδω εις τους άθώτους φιλησυχους και διομηχνους λαούς τοιαύτας δια των αλλίων όργων της περιουσίας, όλίγων φρονιζουσα δια τ' αποτελέσματα των, άρκει μόνον να επιτύχη άλλή θέλει μάς φνη πολύ παραδόξον αν γίνωσι παραδεκται αι παρακινείσεις αυται του Φίλου του Λαου υπό των συμπολιτων μας αυτών, αν όρων συνετών, έξευγενισμένων, φιλησυχων έμπορων και δισημικών, τ' αληθή και καλώς έννοσμένα συμφέροντα των όποιων υπαγορεύουν την σύσπριξιν μάλλον των κοινωνικών δεσμών παρά την χαλάρωσιν των καθότι δια μέν της συσπριξέως των δεσμών αυτών διατηρείται πρό πάντων η σύλληψια, η άρμονία, η φίλια και η έπιτόπιος τάξις, ώς εκ τώνόποιων λαμβάνει ψυχην το έμπόριον, έξασφαλιζεται και αυξάνει η ένωτική και έξωτερική πίστις, εκτείνονται αι σχέσεις, εύκολώνονται τα έμπορικά συναλλάγματα, αναπτύσσεται η διομηχνία, διευθύνονται ή τύχως, άταρχως και μετά της δεούσης ίκεριδείας και οικονομίας δια τα δημοτικά πράγματα, βελτιούται η κοινωνία, εύημερεί και καταστίνεται έπιφθονος δια της χαλάρωσιν αυτών, εις έποχην μάλιστα τοιαύτων πολιτικών της περιουσίας μας περιουσιών και άνωμαλιών, εύκόλως επανέρχονται οι άνθρωποι εις την φυσικήν των άγρίαν κατάστασιν, εις μίαν στιγμήν δύναται να εκλείψη πάσα άσφάλεια, το έμπόριον και η διομηχνία εν βραχί όρθαλαυό καταστρέφονται και το πάλιν απόλλυται.

Ταύτα έννομίζαμεν εκ των καθηκόντων μας να εκθίσωμεν, δια ν' αποδείξωμεν προς όλους εν γένει τους συμπολίτας μας Χίους και μη, και προς όλον το πανήλιον, η τον έξω κόσμον, πόσον άνταθνακί και άντικαινωικί εν ταυτώ είναι αι παρακινείσεις του Φίλου του Λαου, και πόσον φθόροποιε θύναται να ήναι αι συνέπειαι της άποκαταστάσεως, την όποιαν το άπονοσημόν τουτο της αντιπολιτευσέως όργανον συμδουλίαν να έφασκεται μια τώ φιλησυχία συμπολιτών μας μάς, δια να παλεμήτη όλος του λαου, καθότι άρρα την χηρην τώ πολιτικόν των δεσμών αυτων και την φιλικότητα. Εις ποιαν δε έποχην διδύναται να ήναι η περιουσία και η συμπολιτική; εις έποχην κατ' ην η περιουσία άλλη άτακτική συμπολιτική, άτακτική και άτακτική ήγέτη, ούχι πλέον υπέρ των έμπορικων και άλλων κοινωνικών συμπεριουσιών, άλλά δια να παραλέωμεν κρίσεις και σημειώσεως κινδύνους από του ότιούτος επταετημίας, εις έποχην, καθ' ην είναι μεγάλη φρονισέως; έργον ν' άρινωμεν ή συχον εις τας έργασίας των τον λαόν, εις έποχην, καθ' ην άρινωμεν να διδωμεν και εις τους λαούς της Ελλάδος λαούς, οτι εις ώς εκ της ύψηλης περιουσίας μας μάς θεωρούν και ώς συνεωέρων; των, το καλον παραδειγμα της τάξεως και της ήγυριος, εις έποχην τελος, καθ' ην άπαθής και άταρχως διελόμεν να συσπερώμεθα και να συμβουλευόμεν και του; λοιπούς συμπολίτας μας "Ελληνας, πάλιν μέσων χηρής πρέπει να γίνη δια να άνηγώμεν εις άγαθόν λιμένα το κλιδοκίζόμενον πολιτικόν σκάφος μας.

Προαισθάνόμεθα ότι τα γραφόμενά μας ταύτα θέλου ένθελωσι την χολήν πέντε η έξ άθλων και πτωχών, εύρισκόντων τροφήν εις τας μεταξύ των συμπολιτών των διενέξεις η έριδος, η περιμενόντων να ζήτωσιν υποστηρίζοντες τους φίλους των εις το να καθέξωσι τας δημοτικας θέσεις, και δυο η τριών δοξομαχών, οτινας θυσιαζουν το πάλιν ένώπιον της φιλοδοξίας των, και περιμένομεν με άπάθειαν νέας περιφρονήσεις και καταδιωγμούς. Αλλ' η μάς δεν κοπιζόμεν γραφόντες δια τους τοιούτους, ούδε περιμένομεν τιμήν και υποστήριξιν απ' αυτους κοπιζόμεν μόνον προς εκπλήρωσιν του καθήκοντός μας και υπέρ της εύημερίας της κοινωνίας μας, και γραφόμεν δια να μάς άναγινώσκασι και να μάς έννοώσιν οι έχοντες όφθαλμούς και νούν, οι συνεταί δηλαδή, οι άνεξαρτητοί η φιλοπάτριδες συμπολίται μας, οι δυνάμενοι να κρίνω-

σιν ότι η κατοχή τοιαύτων θέσεων δεν είναι δικαίον ουδέ φρόνημον ν' αποκτάται δια τοιαύτης αντικαινωικης πάλης, και οι άποχρώντως συναισθανόμενοι ότι εν άμίλλαις πονηραίς είναι πάντοτε άθλιότερος ο νικήσας.

Οί Γερονδίνιοι του Πρωίνου Κήρυκος.

Έξακολουθών ο Πρωίνος Κήρυξ, σύμφωνα ως εκ συνθήματος μ' όλα τα λοιπά όργανα του τύπου της αντιπολιτευσέως, να χαρακτηρίση ως άθαιρέτους και δεσποτικές τας άποφάσεις της πλειοψηφίας της Βουλής, και επικαλούμενος κατ' αυτών την κοινήν γνώμην του έθνους, περιορίζεται κατ' το σύνηθες εις άπλους λόγους χωρίς ν' αναφέρει πράγματα, ούδε ποιοι νόμοι και τύποι παρατίθησαν εκ των άποφάσεων αυτών, δια να κατακρίνωται δικαίως ως παράνομοι.

Η Βουλή είναι υπέρτατον του έθνους κριτήριον, και καθίσταται αι άποφάσεις της άρρα τον ύψηλα της πατριδος συμφέροντα, κατ' τοσοούτον είναι αξιοσεβαστοι δια τα συμφέροντα ταύτα είναι ο μόνος κανών, τον όποιον οι πατέρες του έθνους όρελλον να έχωσιν οδηγόν εις τα μέτρα τα όποια λαμβάνουν δια το καλον και την σωτηρίαν του έθνους, και μολαταύτα αι έθέσεις της έξελικτικής έπιτροπής άποχρώντως αιτιολογημένη και σιγηζόμεναι εις γυγινός άποδειγμένα, άκούσως δεικνύον ότι αι έποφάσεις της Βουλής συνάδουν με το δικαίον και τον όσον λόγον η δε κοινή γνώμη, την όποιαν ο Πρωίνος Κήρυξ επικαλείται, έννομόμοσος έπερίμενε και περιμένει ταύτας και τοιαύτας της Βουλής άποφάσεις, διότι πρό πολλού είναι σχηματισμένη υπέρ αυτών, ως πεπεισμένη περί των παρανομιών αι όποιαι έλαβον χώρα εις την έκλογην των όσων, εκ των άνοικείως λαβόντων έπιτροπήν ηριαν βουλευτών επετίπονται ηδη απο τον βουλευτέον σύλλογον, και αυτοι είναι οι περιουσιαι του Πρωίνου Κήρυκος Γερονδίνιοι, τινες εκ των όποιων δε εις εκ των ν' επηρώσασιν ούδε κλητήρων καθήκοντα, πάλιν μάλλον καθήκοντα πτεριων του έθνους και βουλευτών, υποστηρίζοντες μολοντούτο υπό του πεπωκότος άτυχιού, οι Γερονδίνιοι ούτοι του Πρωίνου Κήρυκος, και άρτασιντες τας ψήφους του άθώου λαου δι όλων των μέσων της βίας, της διαφθοράς και της άπάτης.

Το Σχέδιον της Έρμουπόλεως.

Πολλίκις έλάθειεν άρομήν να γραψώμεν πάμπολλα κατ' το σχεδιου της Έρμουπόλεως, ότι δηλαδή κανέν άλλο δυστύχημα δεν ήδύνατο να μαστίση τοσοούτον σημαντικώς και να καταστρήση δυστυχή και άλιον τον της Έρμουπόλεως λαόν, και μάλιστα εις τοσοούτον δεινάς του έμπορίου και της πατριδος περιουσίας, ως η του σχεδιου παραδοχή και έφραση. Αλλ' έπιφυλακτόμενοι να επανέλθωμεν σπουδαιοτερον εν καιρώ επ' αυτου του σοδραου θέματος, και να υποβάλωμεν εις την Σ. Κυβέρνησιν και εις την Βουλην παρατηρήσεις περί αναβολής της αναγκαστικής έφρασης του σχεδιου αυτου επί τριάκοντα τουλάχιστον έτη, δια να παύση μια εκ των σημαντικωτέρων αιτιών, η όποια καταστίνει δυστυχή την κοινωνίαν της Έρμουπόλεως, περιοριζόμεθα προς το παρόν να εκθίσωμεν εν όλίγοις, ότι η έφαρμογή του σχεδιου αυτου είναι εν από τα κολακευτικώτερα θέλητρα της Δημαρχιακής έξουσίας, από το όποιον γοητευόμενοι τινες θυσιαζουν την ήσυχίαν του τόπου και την μεταξύ συμπολιτών, και συμπολιτών έμπορων και διομηχνών απόλυτως αναγκαιούσαν σύμ-

πνοίαν και άγάπην. δια να την καθέξωσιν. Η Σ. Κυβέρνησις όθεν ήθελε πράξει έργον δικαιοσύνης επεπεισμένη φρονισέως και συνετούς πολιτικής, αν ήθελε διατάξαι την αναβολήν δια τριάκοντα τουλάχιστον έτη αναγκαστικής έφαρμογής του σχεδιου αυτου, καθότι άρρα μόνον την πόλιν, διότι καθόσον άφρα την άρρα έφρα έφρα ήδη σχεδόν δια ν' απιλλάξη από μίαν έκρυτάτην μάλιστα τον ένεκα της άθαιρέσεως του έμπορίου και των πολιτικών άνωμαλιών δυστυχούσα λαου της Έρμουπόλεως, και να εκλείψη τουτο το κολακευτικόν της δημοτικής έξουσίας θέλητρον.

Η Αμάθεια.

Ως να μην άρκοον τόσα εν τη Ελλάδα όργανα του τύπου της αντιπολιτευσέως φωνασκούντα καθ' έκαστον κατ' των καθιστώων, και προσπαθόντα να φέρωσιν αν πολιτικήν μεταβολήν, η εις δύναται να γίνη άτακτική της πατριδος μας, έμελλε και η Αμάθεια έφημερίς εκδομένη εν Σμύρνη και έχουσα Έλληνας εκάτην, να καταφίρειται και αυτη κατ' της λυβερισίως και της Βουλής μας, να καταφίρειται δια ταύτα των καθιστώων μας, εις εκ προθέσεως, εις έναν των κακών πληροποριών τας όποιας λαμβάνει από τον εν Αθήναις άντυποκριτάς της.

Υποβάλλομεν εις την παρατήρησιν του συνδελφου μας Συντάκτου της Αμάθειας, ότι είναι πολλά έπιστολές το πολιτικόν σύστημα του, ως προς τα Έλληνα πράγματα, και τον συμβουλευόμεν ειλικρινώς και άδελκώς να περιορισθή εις το να καταχωρή εις την έφημερίαν του τας της Ελλάδος μόνον ειδήσεις, και να ήναι προς κειός ως προς την καλήν πίστιν των άντυποκριτών δια να τας λαμβανη άληθείς, χωρίς ν' άμειγνύεται πράγματα τα όποια μακρην εύρισκόμενος δεν δύναται να γνωρίση ακλώς, προσόλλων τα ύψηλότερα της πατριδος συμφέροντα.

Τινες εκ των ένταύθα υπαλλήλων της έξουσίας διαμνηύσαντες κακώς και έσραλμένως το εις το προηγούμενον φύλλον μας καταχωρηθέν άρθρον, ο περι υπαλλήλων της έξουσίας πραγματευόμενον, μάς κατέκριναν και μάς κατακρίνουσιν πικρώς, ως δήθεν κατ' αυτών καταφερομένους.

Το άρθρον μάς έκείνο δεν ειχεν ντικείμενον δλοισ τους υπαλλήλους της έξουσίας, δια έφρόθησαν μερολητικώς επί του πεπωκότος ύπουργίου, άλλά μόνον τους όσων τοιαύτην διεγωγήν διατηρήσαντες τότε, και διέναι να δικαιολογηώσιν όπως ούν ότι ως υπαλλήλοι ώρειλον να υποστηρίξωσιν όπως όποτε τας θέλησεις της έξουσίας, εξακολουθούσιν και ήμερον το αυτό σύστημα των, αντιπολιτευόμενοι τήνενατώσων Κυβέρνησιν, και εις υποκινούσιν ταραχή και ρήξεις εις τα έπαρχιας, εις υποστηρίζοντες άτάξια να εύχαριστήσωσι τους παλαιούς πάτριωνών. Περί των τοιοούτων υπαλλήλων επραγματεύθημεν, κα μετά πάβρησιος επαναλέγομεν ότι είναι συνετούς πολιτικής έργον η παύσις των, δια να παύσωσι μετ' αυτης τα μέσα δι' ούποκινούσιν και επί των όσων υποστηρίζονται, εις πολλά μέρη του κράτους, αι άταξιαί και αι ταραχαί.

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΙΣ.

Επειδή μάς έγιναν διάφορα εκ μέρους των συμπολιτών μας παράνομα, διότι δεν έσυχωρήσαμεν να κατα-

χρησιμότητα εις την εφημερίδα μας...

Εκαστον προσωπιζομενον εις την δευτερευτην...

Επειδη η εφημερις μας εκδιδεται κατ'...

Ο ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ.

Και αυτος εξηλθε ων πισηριων του Κ, Γ. Μιλια...

Εξομεθα και παντα τον ακαματον ζηλον και την...

ακριβειας και πευξας εις τα θιθη τη λαδουρνωδους...

Εναποκειται δε εις τον πατριωτισμον της τε Βου...

Θ. Π.

Το αποτελεσμα της δημοκριτικης ψηφισεις...

Ως δημοτικοι σύμβουλοι εξελέχθησαν οι κύριοι...

Κατα της εαλογης εκδηλ: έγιναν διάφοροι περὶ...

Κατα τας εξ Αθηνων τελευταίας ειδήσεις, και...

Ο υποστρέτης κύριος Θ. Γρίβας διωρίσθη...

Η ληγωγη της επί της εξελέξεως των βουλευτικῶν...

μία ηθελε ουμβη και κατ' αθεν την περιστάση!

(εκ του Μινωος)

ΠΡΩΣΙΑ.

Θανατική ποιηή του Τσέχ. Το πρωτοδικειον κατεδί...

Η καταγνωσθῆσα πινη κατὰ του Τσέχ τῷ ἐκτισμοπο...

Πυρκαϊα Μεσσηριων εις τον οριζοντα της Αργολίδος.

Κατὰ την ἐστῆσαν της 17 προς την 18 Τ. Μ. την...

Το μετων τουτο ερώτιτε τον οριζοντα μας, και με...

(Εκ του Αργου.)

Η Βουλή δι' ἀπαρτίσεως της ἀπέπεμψεν ἀπὸ τον...

Αί εφημεριδες της Εύρωπης δὲν περιέχουν ἄλλο...

ΝΕΚΡΟΛΟΓΙΑ.

Την παρελθούσαν δευτέρην ἀπέβιασεν ενταυθα ο καλός...

Ο ἐνάρετος υἱός νεός δικτελέσας πολλά ἔτη ὑπάλ...

Αἰωνία σου ἡ μνήμη ἐνάρετε Γεώργιε Μυλονᾶ γαίαν...

Αὐθημερόν ἀπέβιασε και ο συμπολίτης μας Διο...

Αἰωνία και αὐτοῦ ἡ μνήμη γαίαν ἔχοι ελαφράν!

ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ.

Κοινοποιήσις Πλειστηριασμού.

Ο του Δικαστηρίου των εν Σύρω Πρωτοδικών Κλητήρ διατελών παρὰ τῷ Εἰρηνοδικεῖῳ Σερῖφου δηλοποιεῖται.

Πρὸς ἐκτέλεσιν τοῦ ἀρθροῦ 965. καὶ 967. τῆς Πολιτικῆς Δικονομίας, Π. 1. καὶ 2. καὶ τοῦ ὑπ' ἀριθ. 42. ἐκτελεστοῦ Συμβολαίου γενομένου ἐνώπιον τοῦ Συμβολαιογράφου Εἰρηνοδίκου Ἰω. Α. Λευτεικοῦ, καὶ τῆς πρὸς ἐμέ δοθείσης πληρεξουσιότητος παρὰ τοῦ ἐπισπεύδοντος τὴν ἐκτέλεσιν δανειστοῦ Κυρίου Ἐμμανουὴλ Ἀντύπα Κυθνίου, διαμένοντος πρὸς ὄραν ἐνταῦθα, ἀπὸ ἡμερομηνίαν 11. 8βρίου Τ. Ε. ἐκτίθεται εἰς πλειστηριασμὸν τὸ παρὰ πόδες εἰς τὴν παρούσαν ἐκθεσιν κατασχθέν ἀμπέλιον τῆς ὀρειλέτριας Ζουάννας Γ. Ρῶτα διὰ τὸ πρὸς αὐτὸν χρέος τῆς πρὸς τὸν δανειστήν τῆς Ἐμμανουὴλ Ἀντύπα συνιστάμενον ἐκ δραχμῶν 180 κεφάλαιον ἐκτὸς τῶν τόκων καὶ τῶν ἐξόδων τῆς κατασχέσεως τῶν γεννημένων καὶ γεννηθησόμενων μέχρι τοῦ πλειστηριασμοῦ, δηλ. μετὰ τέσσαρας ἐβδομάδας ἀπὸ σήμερον ἤτοι τὴν 12. 9βρίου Τ. Ε. ἡμέραν Κυριακὴν ὄραν δεκάτην Π. Μ. ἐξῶθεν τοῦ Κερφενείου τοῦ Ζυνη Γ. Σαρβιδᾶ, καὶ ἐνώπιον τοῦ Συμβολαιογράφου Εἰρηνοδίκου Ἰωάννου Α. Λευτεικοῦ, καὶ θελεῖ τελειῶται τὴν 12 τῆς αὐτῆς προσημοθεσίας ἡμέρας καὶ ὄρας, θελεῖ δὲ προσημοθετῆ καὶ διὰ τοῦ κήρυκος, τὸ δὲ κατασχθέν ἀμπέλιον ἐκτιμήθη παρὰ τοῦ Δημάρχου διὰ δραχμὰς 350. ὁ δὲ κωδωνίων ἐπρόσφερεν διὰ τὴν πρώτην προσφορὰν δραχμὰς 250. μετὰ τὴν ἐνοικίαν τοῦ ἀρθροῦ 966. §. 4. τῆς Πολ. Δικ. τὴν αὐτὴν ἡμέραν κατακυρωθησόμενον τοῦ ἀμπελῶνος τοῦτου διὰ σκηπανίου ἢ κώδωνος πρὸς τὸν τὰ πλείονα προσφέροντα τρία λεπτά μετὰ τὴν τελευταίαν προσφορὰν κατὰ τὴν ἐνοικίαν τοῦ ἀρθροῦ 914 τῆς Πολιτικῆς Δικονομίας, καὶ ὁ ὑπερθεματιστὴς χρεωστὴς νὰ πληρώσῃ ἀμέσως, διότι ἡ πώλησις γίνεται μετρητὰ ἐπὶ χεῖρας, τὸ δὲ κτήμα παραδίδεται ἀμέσως εἰς αὐτὸν.

Ἡ παρούσα μετὰ τῆς κατασχέσεως θελεῖ κοινοποιηθῆ εἰς τὴν ὀρειλέτριαν, καὶ ἕτερον θελεῖ κοινοκολληθῆ εἰς τὸ Κερφενεῖον τοῦ Ζυνη Σαρβιδᾶ, καὶ ἕτερον εἰς τὸ Εἰρηνοδικεῖον Σερῖφου θελεῖ κοινοκολληθῆ, καὶ ἕτερον θελεῖ σταλῆ διὰ νὰ καταχωρηθῆ εἰς τὴν ἐφημερίδα τοῦ Ἑρμοῦ.

Ἐν Σερῖφῳ τὴν 12 8βρίου 1844.
ὁ Κλητῆρ
Θ. Γ. Λιδάνιος

Ἐκθεσις

Ἀναγκαστικῆς Κατασχέσεως.

Σήμερον τὴν ἐνδεκάτην 8βρίου τοῦ χιλιότου δεκαοκτωστοῦ τεσσαρακοστοῦ τετάρτου ἔτους, ἡμέραν τετάρτην ὄραν 4. ἐν Σερῖφῳ ὁ ὑποφαινόμενος κλητῆρ τοῦ Εἰρηνοδικεῖου Σερῖφου δυνάμει τοῦ ὑπ' ἀριθ. 42. ἐκτελεστοῦ Συμβολαίου γενομένου ἐνώπιον τοῦ Συμβολαιογράφου Εἰρηνοδίκου Ἰωάννου Α. Λευτεικοῦ κατὰ τὴν 19 8βρίου 1842 δυνάμει καὶ τῆς πρὸς ἐμέ πληρεξουσιότητος παρὰ τοῦ ἐπισ-

πεύδοντος τὴν κατάσχεσιν δανειστοῦ Κυρίου Ἐμμανουὴλ Ἀντύπα Κυθνίου διαμένοντος πρὸς ὄραν ἐνταῦθα, καὶ ἰπὸ ἡμερομηνίαν 11 8βρίου Τ. Ε. διὰ τῆς ὀρας μετέβην εἰς τὴν θέσιν Βουκᾶ καὶ ἐνήρησιν ἀναγκαστικὴν κατὰ σχισιν, ἀφοῦ προηγουμένως παρέλαβον μετ' ἐαυτοῦ μου τὸν Δημάρχον Σερῖφου Κ. Ν. Σγουρδαῖον τὸν ἀμπέλιον τῆς ὀρειλέτριας Ζουάννας Συζύγου Γ. Ρῶτα κατοικοῦ Σερῖφου διὰ τὸ πρὸς αὐτὸν χρέος τῆς πρὸς τὸν δανειστήν τῆς Ἐμμανουὴλ Ἀντύπα συνιστάμενον εἰς δραχμὰς 180. κεφάλαιον, ἐκτὸς τῶν τόκων καὶ τῶν ἐξόδων τῆς κατασχέσεως τῶν γεννημένων καὶ γεννηθησόμενων μέχρι τοῦ πλειστηριασμοῦ τὸ ὅποιον περιγράφεται ὡς ἀκολούθως, ἤτοι ἐν περτητήριον πέτρινοι διορθωμένοι μετ' ἀσβέστον, ἐν κελί πέτρινον προσημοθετημένον, καὶ πλησιεστάς ἔχον πρὸς βορρᾶν τὸ ἀμπέλι τοῦ Στεφάνου Ρεῖνῆ, πρὸς νότον τὸ ἀμπέλι τοῦ Παναγιώτου Ἐμ. Μποβυλίου, πρὸς μεσημβρίαν τὸ ἀμπέλι τοῦ Σταυριανοῦ Ἀντωνίου Γαντούλη, καὶ δυτικῶς μετ' τὴν φυτικὴν τοῦ Ἰωάννου Κ. Ρίζου συγγειμένου ἐκ δύο στρεμμάτων περίπου τὸ ὅποιον ἐκτιμήθη παρὰ τοῦ προσληξιμομένου Δημάρχου ὡς ἐκτιμητοῦ καὶ ἀνευ περσιτέρων ἐξόδων διὰ δραχμὰς 350. τὸ δὲ διληθρῆν ἀμπέλιον θελεῖ πλειστηριασθῆ ἐνὸς τεσσαρῶν ἐβδομάδων ἡμέραν Κυριακὴν ὄραν 10 Π. Μ. ἀπὸ σήμερον ἐξῶθεν τοῦ Κερφενείου Ζυνη Γ. Σαρβιδᾶ προσημοθετημένου τόπου τοῦ πλειστηριασμοῦ καὶ ἐνώπιον τοῦ Συμβολαιογράφου Εἰρηνοδίκου Ἰωάννου Α. Λευτεικοῦ, θελεῖ δὲ προσημοθετῆ καὶ διὰ τοῦ κήρυκος εἰς τὴν πόλιν ταύτην, καὶ θελεῖ καταχωρηθῆ καὶ εἰς δημοσίον φύλλον τῆς ἐφημερίδος ὁ Ἑρμῆς κατὰ τὸν Νόμον, ἢ κατασχέσεις αὐτῆς ἐνηρηθῆ ἀφοῦ προηγουμένως ἐφυλχθησιν αἱ καταξέσεις τοῦ ἀρθροῦ 862. καὶ 866. τῆς Πολιτικῆς Δικονομίας.

Ὅθεν τοῦτων ἀπάντων συνετάχθη ἡ παρούσα ἐκθεσις ἐπισημοθετῶς, παρόντως τῆς ὀρειλέτριας καὶ τοῦ συζύγου τῆς, ἀπόντως τοῦ δανειστοῦ παρόντως τοῦ Δημάρχου καὶ ἐμοῦ τοῦ κλητῆρος, ἤτοι ἀφοῦ ἀνεγνώσθη πρὸς ἅπαντας εὐκρινῶς καὶ μετριοφρόνως ὑπεγράφη παρ' αὐτῶν καὶ ἐμοῦ, ἢ δὲ Ζουάννας καὶ ὁ Συζύγος τῆς ὁμολόγησαν ἄγνωιν γραμμῶτων.

ὁ Δημάρχος
Ν. Σγουρδαῖος
ὁ Κλητῆρ
Θ. Γ. Λιδάνιος
Διὰ τὸ ἀκριβὲς τῆς ἀντιγραφῆς.
Ἐν Σερῖφῳ τὴν 12 8βρίου 1844.
ὁ Κλητῆρ
Θ. Γ. Λιδάνιος.

Ἄριθ. 306.

ὁ παρὰ τῷ Εἰρηνοδικεῖῳ Νάξου Κλητῆρ δηλοποιεῖται.

Ἀναβληθέντος τοῦ πλειστηριασμοῦ τοῦ εἰς τὴν θέσιν Καλαμουργία τοῦ Δήμου Βίβλου ἀγροῦ ἐπιλεγόμενου τῆς Καργιαννοῦς κτήματος τοῦ ὀρειλέτου Μιχαὴλ Γεωργίου Συριανοῦ κατοικοῦ τοῦ χωρίου Ἀγερραναία ἐναγομένου ἐπιμελείᾳ τοῦ δανειστοῦ Συμαίων Λεντούδη κατοικοῦ τῆς πόλεως Νάξου διὰ τὸ πρὸς αὐτὸν χρέος τοῦ ἐκ δραχμῶν πεντακισίων ἐξήκον

τὰ τὸ κεφάλαιον τοῦ, τόκους αὐτῶν καὶ τῶν ἐξόδων πρὸς ἐκτέλεσιν τοῦ ὑπ' ἀριθ. 585 τῆς 13 9βρίου 1839 ἐκτελεστοῦ Δικαιογράφου γενομένου ἐνώπιον τοῦ θανόντος Συμβολαιογράφου Κωνσταντίνου Κόκκου, καὶ συμφώνως μετ' τὴν ὑπ' ἀριθ. 15 ἀπὸ 25 Φεβρουαρίου Τ. Ε. ἐκθεσιν ἀναγκαστικῆς κατασχέσεως, καὶ τὴν ὑπ' ἀριθ. 16 ἀπὸ 27 Φεβρουαρίου καὶ ὑπ' ἀριθ. 17 ἀπὸ 16 Ἀπριλίου τοῦ αὐτοῦ ἐνεστῶτος ἔτους δημοσιεύσεως τοῦ παύσαντος κλητῆρος τοῦ Εἰρηνοδικεῖου Νάξου Ἀθανασίου Παπαδοπούλου, ἀναβληθέντος λέγω τοῦ πλειστηριασμοῦ τούτου παρὰ τοῦ ἐπὶ τῶν ἐν ἐνεργείᾳ αὐτοῦ ὑπακλήλου τοῦ Συμβολαιογράφου Νάξου Κυρίου Πέτρου Βιτζερᾶ διὰ τὴν ὑπ' ἀριθ. 2140 ἀπὸ 30 Ἀπριλίου ἐνεστῶτος ἔτους ἐκθέσεως τοῦ διὰ τὴν ἐλλείψιν τῶν ἐμπροσθέντων δημοσιεύσεων κατὰ μὲν τὴν πρώτην κοινοποίησιν τῆς εἰς τὸ Εἰρηνοδικεῖον τῆς πρωτεύουσας τοῦ Νομοῦ κοινοκολλησεως ἣτις ἐγένετο τὴν 12 Ἀπριλίου καὶ τῆς εἰς τὸ δημόσιον φύλλον καταχωρήσεως ἣτις ἐγένετο τὴν 8 Ἀπριλίου ἐπὶ ἀμφότερα ἐπρεπε νὰ γίνωσιν ἐξ τοῦλάχιστον ἐβδομάδας πρὸ τοῦ πλειστηριασμοῦ κατὰ δὲ τὴν δευτέραν τῆς εἰς τὸ Εἰρηνοδικεῖον τῆς πρωτεύουσας τοῦ Νομοῦ κοινοκολλησεως ἣτις ἐγένετο τὴν 12 Ἀπριλίου καὶ κατὰ τὴν πρὸς τοὺς ἐνυποθήκους δανειστάς ἐπίδοσιν τοῦ ἀντιτύπου τοῦ κοινοκολλητοῦ γραμματείου ἣτις ἐγένετο τὴν 10 Ἀπριλίου.

Ἐπαναλαμβάνεται ὁ πλειστηριασμός ὅστις θέλει ἐνεργηθῆ τὴν 10 Δεκεμβρίου ἡμέραν Κυριακὴν ἀρχίζων μετὰ τὸ τέλος τῆς θείας λειτουργίας καὶ τελειώνων τὴν 11. ὄραν Π. Μ. ἀφοῦ συμπληρωθῶσιν αἱ ἐλλείπουσαι δημοσιεύσεις καὶ κοινοποιήσεις, θελεῖ δὲ ἐνεργηθῆ ἐνώπιον τοῦ Συμβολαιογράφου Νάξου Κυρίου Πέτρου Βιτζερᾶ ἐμπροσθεν τοῦ μαγαζιῆ τοῦ Ἱερομονάχου Βενεδίκτου ῤερενέ κειμένου κατὰ τὴν πλατεῖαν τοῦ χωρίου Τριπόδων τοῦ Δήμου Βίβλου λαμβανόμενου ὄρου πρώτης προσφορᾶς ἢ ὑπὸ τοῦ δανειστοῦ προσημοθετῆσα ἐκ δραχ. 500.

Ἡ κατακύρωσις θελεῖ γίνεαι πρὸς τὸν τὰ πλείονα προσφέροντα μετὰ τρία λεπτά τῆς ὄρας ἀπὸ τὴν τελευταίαν προσφορὰν διδόμενου σημείου διὰ σκηπανίου ἢ κώδωνος.

Ἡ πώλησις γίνεται μετρητὰ ἐπὶ χεῖρας, ὁ δὲ εἰρημένος ἀγρὸς παραδίδεται ἀμέσως εἰς τὸν ὑπερθεματιστὴν.

Προσκαλοῦνται ὅθεν οἱ ἐπιθυμοῦντες ἄγγρασῶσιν αὐτὸν, νὰ παρουσιασθῶσιν μετ' ἡν ἡμέραν θέλει γίνεαι ὁ πλειστηριασμός δὲ νὰ προσφέρουν τιμὴν.

Ἡ παρούσα θελεῖ κοινοκολληθῆ εἰς ὅλα τὰ συνήθη καὶ δικαστῆμενα μέρη, καὶ δημοσιευθῆ διὰ τῆς ἐφημερίδος ὁ Ἑρμῆς, δημοσιουμένης καὶ εἰς τοὺς ἐνυποθήκους δανειστάς, θελεῖ δὲ συνοδευθῆ κατὰ μὲν τὴν κοινοκολλησιν εἰς τὸ Εἰρηνοδικεῖον τῆς πρωτεύουσας τοῦ Νομοῦ γενομένου αὐτοῦθι διὰ ὑπὸ τῆς ἐκθέσεως τῆς κατασχέσεως καὶ τῆς δημοσιεύσεως τοῦ πλειστηριασμοῦ, πρώτη μὲν τῆς πρώτης καὶ ἀκολούθως τῆς δευτέρας, κατὰ δὲ εἰς τὸ δημόσιον φύλλον καταχωρήσιν καὶ εἰς τὴν ἐπίδοσιν πρὸς τοὺς ἐνυποθήκους δανειστάς, θελεῖ δὲ συνοδευθῆ μετ' τὴν ἐκθεσιν τῆς ἀναγκαστικῆς κατασχέσεως καὶ τὴν πρώτην περὶ πλειστηριασμοῦ δηλοποίησιν.

Ἐν Νάξῳ τῆ 21 8βρίου 1844.
ὁ Κλητῆρ
Νικόλαος Σαραντενός